AYZH

a) Elvat yvwotd ot n efiowon (x —x)?+ (y —y¢)? = p? moplotdvel KUKAO Ue KEVTPO TO
K (x¢,y0) kataktivap > 0.

H (1) ypadetal (x — 2)2+ (y — 1)? = (m)z, ETIOMEVWCG TIAPLOTAVEL KUKAO HE KEVTIPO
0 K(2,2) kataktivap = VA2 + 1, 616t A2 + 1 > 0 yua kGO A € R.

B) EmAéyoupe dUo amd Toug KUKAoUG (1), Sivovtag Tig mapaKATW TIUEG:

Nai=0, x2+y2—4x+3=0

Madl=1 x2+y?—4x—-2y+3=0.

Adapwvtog Katd peEAN tig SUo LoOTNTEG TPOKUTITEL ¥ = 0 KOl AVTLKOBLOTWVTAG OTNV PWTN

eflowon, elvax?2 —4x+3=0x=1H x = 3.

Eropévwg oL kUKAoL £xouv 8Uo kowd onpeia, ta A(1,0) kat B(3,0).

Me pa amAn avtikataotaon otny (1), anodeikvietal OTL T onUeia autd tnv emaAnBevouy
yla kaBe A € R kal wg ek TOUTOU, AMOTEAOUV TA KOWVA CNUELX OAWV TWV KUKAWV.

v) H kown xopdn twv KUKAwv (1) eivat to euBuypappo tunua AB, to onoilo Bploketal mavw
otov afova x'x. Emopévwg €xet elowon y = 0.

Ta kévipa OAwv Twv KUKAwv eival tng popdphc K(2,1) pe 1 € R. Apa, n gubsia mou
Slépxetal and ta KEVIpa OAwV Twv KUKAwv, elval n katakopudn ubeia pe e€iowon x = 2.

Emopévwg eivat kaBetn otnv Ko xopdn.




8) Adou to onueio M (a, B) emainBeveLtnv (1) yia kaBe 1 € R, MpéneL UTIOXPEWTIKA

va givatf to A(1,0) i to B(3,0). 2€ k4Oe nepintwon woyxVet: - B =1-0=3-0= 0.



